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Rechtsvormen
· Rechtspersoon (RP) – mogelijk drager van rechten en plichten
· Kan schulden/verantwoordelijkheden en overeenkomsten aangaan
· Kan aangeklaagd worden

Eenmanszaak is gedreven door een persoon, er kunnen we andere werknemers werkzaam zijn. Maar een ondernemer vormt en bestuurt als natuurlijk persoon zijn onderneming.

Een maatschap is een ondernemingsvorm die ontstaat door het sluiten van een overeenkomst. De maatschapsleden (maten), voegen allemaal iets toe aan de maatschap. Vaak is dit arbeid of geld, maar ook een inbreng van goederen is toegestaan. Het aandeel van elke maat in de winsten en verleien van de maatschap wordt in de maatschapsovereenkomst geregeld. Is dat niet gedaan dan is het aan deel van elke maat evenredig aan de waarde van wat hij heeft ingebracht. Heeft geen rechtspersoon dus de maten zijn persoonlijk aansprakelijk.

De BV (besloten vennootschap) is zelf drager van zijn rechter en plichten. Houdt een scheiding tussen het vermogen van de aandeelhouders en bestuurders en het vermogen van de bv zelf. Besloten vennootschap is besloten – er is een beperkte kring van aandeelhouders. Die aandeelhouders staan genoteerd in register dat wordt bijgehouden door het bestuur van de BV.

Bij de NV (naamloze vennootschap) zijn aandeelhouders vaak niet bekend en niet aansprakelijk voor schulden. Aandelen zijn makkelijk overdraagbaar omdat ze niet op naam staan. Dit wordt vaak toegepast bij grote bedrijven.

De stichting staat bekend als rechtsvorm voor het goede doel. Er moet worden gehandeld volgens bepaalde wetten en ze moeten vooraf een bepaald doel verwezenlijken. Dit doel mag in het beginsel niet zijn het doen va uitkeringen aan oprichters of personen die die lid zijn van de organen (zoals het bestuur) van de stichting. Er mag dus geen winst gemaakt worden.

Een vereniging verenigt verschillende personen in een bepaald verband. Een vereniging mag geen winst over leden, oprichters of bestuursleden verdelen.

Coöperatie heeft de vereniging als basis, zij mogen wel winst over leden verdelen.

Bij de fysiotherapie gaat het om de eenmanszaak, BV of een maatschap

Arbeidsovereenkomst
· Geen CAO – dus onderhandelen over contract
· Rechten/plichten 
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